

建设可控不锈钢大门 修建公共停车场

# 周口人民公园“变脸”迎春节

□晚报记者 彭慧 实习生 韩婷  
通讯员 杜俊林 文/图

周口人民公园的大门多年来一直是开放式的,非机动车、机动车任意出入,不但给游园的市民带来了一定的安全隐患,且园内公共设施频遭“黑手”,小摊小贩占道摆摊“蔚然成风”,给园方管理带来很大难度。为结束这种混乱局面,近日,市园林处着手对周口人民公园大门实施改造,拟建成可控不锈钢大门,并于公园西门建设一处约500平方米的公共停车场,供非机动车停放,改造工期预计10天左右。

1月21日,周口晚报记者来到周口人民公园看到,靠近公园大门西侧的绿地正在实施停车场改造(如图),挖掘机已入场,绿地上种植的黄杨等低矮苗木已移栽他处,只留下两排生长年份较长的大树。据公园负责人介绍,因公园大门常年开放,每天都有

成百上千的群众出入,不仅电动车和摩托车,就连小轿车也纷纷往里开,工作人员拦都拦不住。一些车辆随意停放占压绿地,有些甚至在公园里横冲直撞,给游园的市民带来很大安全隐患。鉴于此,公园改造被提上日程。

据市园林处相关负责人介绍,周口人民公园现在的开放式大门将被改造成可控不锈钢大门,同时,停车场建好后将免费开放,不设专人看管,开放时间定于冬季8时30分至18时,夏季8时30分至19时。因停车场地面积有限,请市民前来游园时,尽可能采取公共交通或步行等绿色出行方式,以缓解停车压力。他还说,公园西墙危墙也在加快修缮中,工程预计月底结束。“如果天气晴好,大门改造和停车场建设工程十天左右就可完工,可为广大市民营造优美整洁的观赏、休憩、游乐环境。”



# 电商风风火火卖年货

□晚报记者 张肇 文/图

腊八、祭灶,新年来临,随着春节临近,采购年货成为很多消费者的头等大事。1月20日,周口晚报记者走访了周口市电子商务公共服务中心,了解到他们借机推出各种年货营销、促销活动,供需两旺,催生出独特的年新消费气象。

当日,周口晚报记者在周口市电子商务公共服务中心看到,工作人员有的在电

脑前统计订单,有的对市民订购的蔬菜进行称重(如图)。相关负责人赵卫卫告诉记者,1月17日至2月3日,他们依托黄淮市场农产品网(www.hhncpw.com)开启了订购年货活动。市民不仅能订购水果、米面、粮油、蔬菜等,还可订购全国各地的土特产品。为了保证年货的质量,他们不仅组织人员挑选精品货物供市民订购,还配备车辆为市民上门送货。



一人当兵 全家光荣

## 川汇区慰问“周口好兵”

□晚报记者 朱海龙 实习生 曹加

本报讯 1月25日,川汇区武装部及川汇区民政局工作人员组成慰问团,到辖区部分军属家庭进行慰问,并为他们送去光荣牌、喜报、慰问品、慰问金等。

住在川汇区八大道南段三星和谐家园的张允峰是慰问对象之一,他的大儿子张金涛现任陆军某部特战连连长。在国内、国际军事竞赛中,张金涛屡获佳绩,荣获两次一等功、3次二等功、5次三等功,还受到过国家主席习近平的接见。父以子荣,张允峰也成了社区名人。当天,慰问团

一行带着米、面、油和1000元现金看望张允峰一家的消息传出后,左邻右舍纷纷上门道贺。张允峰披上“一人当兵,全家光荣”的绶带,拿出一摞儿子训练、比赛、获奖的照片与大家一起分享,自豪之情溢于言表。

川汇区武装部相关负责人介绍,川汇区去年共有22人次获得“优秀士兵”及三等功以上奖励,他们特意选出5名优秀代表,进行隆重表彰,意在全社会树立“当兵光荣”的浓厚氛围。当天的慰问对象还包括父子两代四战士的李生德家庭、军报主编刘汝山家庭、军旅作家宋启家庭、军队优秀基层干部范帅帅家庭。

## 防范常识进农家



春节临近,针对冬季农村盗窃、火灾等案件高发的特点,商水县公安局日前要求辖区派出所组织民警进村入户进行防火、防盗、防诈骗宣传,确保群众财产不受损失。图为民警进农家宣传防范常识。晚报记者 马治卫 通讯员 俊典 摄